
IBINOVICE 
Srečno in blagoslovljeno Novo leto 

želita cenjenim naročnikom in čita

teljem »Slovenskega Gospodarja« — 
uredništvo In uprava! 

Porota. Poročila o zimskem zase
danju mariborske in celjske porcte 
smo tokrat izpustili, ker je bil list 
radi božičnih praznikov preobložen 
z drugim gradivom. 

Nevarno vlomilsko In tatinsko 
tolpo je izsledila mariborska polici
ja. Tolpa je izvršila v zadnjem pole
tju številne tatvine in vlome v razna 
stanovanja in gostilne. Tvorili so to 
tolpo: 201etni brezposelni natakar. 
Fran Šauperl, 201etni Aleksander 
Vukašinovič, 241etni ključavničar
ski pomočnik Maks Kristl in njego
va ljubica Ema Gaule. 

Svetovni potnik s kolesom. V Ma
riboru se je na potu po svetu ustavil 
701etni Peter Kochmann iz Plzna, 
Stari, a še vedno čili športnik se je 
odpravil s kolesom na 40.000 km dol 
go pot po Evropi. 

Nevarno ranjen. 251etni delavec 
Martin Flogar z Janževe gore pri 
Selnici je dobil nevaren strel v nogo, 
ko je stopil med fantovskim prete
pom v neko gostilno v Ribnici na Po 
horju. Krogla mu je prebila desno 
koleno. Rešilni voz ga je moral od
peljati v mariborsko bolnico. 

Ogenj. Gospodarsko poslopje je po 
gorelo v Kristandolu pri Hrastniku 
posestniku Janezu Ovčaku. S poslop 
jem so pogorele tudi vse nepremič
nine. 

Vloir  Polenšaku pri Ptuju. Vi 
pondeljek, dne 16. t. m., po noči so 
dosedaj še neznani tatovi vdrli v tu
kajšnjo župnijsko pisarno ter pobra
li ves cerkveni denar, nekaj tudi veS 
vrednih predmetov, pobasall farnim 
ubogim zadnjih par dinarjev, tako* 
da ostanejo ti siromaki letos brez 
božičnice. Da je bil tat dobro orien
tiran o vseh stvareh v pisarni, je že 
razvidno iz tega, da je druga omara 
brez denarja zraven dotične z denar
jem ostala nedotaknjena. Tat se je 
splazil skozi okno, iz katerega so iz
drli omrežje z močnim drogom, ki 
so ga odnesli od najbližnje sosedne 
hiše. Ta noč pa je tudi bila prav na
lašč za tatove temna, deževna in vi
harna. Dovolj žalostno je, ko niti hi
ša božja in njeni skromni prihranki 



niso več varni pred zlobnimi in brez
vestnimi ljudmi. 

Poveljniku samostojnih demokra
tov in radičevcev v Racah I Gospod 
Moschl iz Rač je na shodu SLS v Ra
cah dne 16. t. m. izrekel izmišljeno 
trditev, da* je SLS dala »abmontira
ti« srednjo kmetijsko šolo v Maribo
ru in da je šlo ogromno število raz
nih strojev in dragocenih »repara
cijskih« predmetov iz te šole v Srbi
jo. Gospod Moschl je trdil, da znaša 
vrednost teh stvari, ki so jih odpe
ljali iz šole, nad 2 milijona Din. Toč
no sem mu odgovoril, da je to laž. 
Dobro znate multiplicirati. Te dni 
sem se obrnil na merodajno mesto 
in sem zvedel, da je Moschl svotcin 
vrednost res multipliciral in sicer 
desetkratno. Naj se gospod Moschl 
blagovoli potruditi na vinarsko šolo 
in tam bo dobil podatke, iz katerih 
bo razvidel, da na javnih shodih ni 
varno šariti z izjavami in številka
mi, katerih dokazati ne more. — F. 
Žebot. 

število naših ljudi z Zedinjenih 
državah Severne Amerike. Po naj
novejših podatkih živi v Zedinjenih 
državah Severne Amerike 330.000 ju
goslovanskih priseljencev (Sloven
cev, Hrvatov in Srbov) ter 334.500 v 
Ameriki rojenih Jugoslovanov, torej 
skupno 664.500 naših rojakov. Naj
več naših ljudi (179.326) živi v državi 
Pensilvanija in v državi Ohio (okrog 
103.000). 

Redka prikazen. Kralj Afganista
na Amunallah Han se trudi na vse 
načine, kako bi vpeljal v svoji drža
vi novim časom odgovarjajoče zako
ne in ureditve. Radi uvedbe novota
rij je zadel na odpor pri svojih sta
rokopitnih rojakih. Nasprotnike, o
menjenega kralja vodi zloglasni 
mednarodni pustolovec Anglež Igns 
cij Timotheus Trebit schLincoln 
Rojen je bil leta 1882 v Pates (druga 
verzija pa pravi, da je bil rojen v 
Osijeku na Hrvaškem), kjer je imel 
trgovino. V začetku 20. stoletja j« 
o<!"el v Kanado. Prvotno je bil Izra
elih V Kanadi pa je prestopil v ang
leško cerkev, kjer je postal radi sijai 
nega govorniškega talenta celo du
hovnik. Toda tu mu ni ugajalo. Zate 
je odšel v Anglijo, kjer je leta 191C 
bil za liberalno stranko izvoljen za 
poslanca spodnje zbornice. Za časa 
svetovne vojne je služil kot vojašk: 
špijon v angleški službi. Ker je osu
mljen špijonaže tudi za Nemčijo, je 
je popihal v Newyork. Tam je izda! 
knjigo »Dogodljaji špijona«, v kate 
ri je v resnici potrdil, da je špijoni 
ral tudi za Nemčijo. Ker je bil obdol 
žen tudi falzificiranja menic, je bi 
izročen Angliji, kjer je odsedel trilei 
no težko ječo. Na koncu svetovne 
vojske je ponudil svoje službe Vilje
mu II., potem je deloval na Madžar 
skem v prid nadvojvode Jožefa, na 
to zopet v Berlinu pri Kappovem pu 
ču. Radi neuspeha je zbežal prekc 
Rima v Ameriko, kjer je bil izgnan 
Nato je postal svetovalec kitajskega 
maršala VupejFu. Kmalu je obog£ 
tel in postal plantažnik na Javi. Ob 
Iskal je Monte Carlo ter izgubil tan 

je zamenjal svojo vero z budhistiČ
no. Vstopil je celo v samostan te ve
roizpovedi. Njegov sin je bil v marcu 
19 !6 v Angliji radi zločinstva justi
ficiran. Pred kratkim je bil zaposlen 
v veliki amerikanski telegrafski a
genturi in je zaslovel kot novinar 
svetovnega slovesa. Zdaj vodi vstajo 
v Afganistanu, da bi se maščeval 
nad Angleži, ki podpirajo kralja. 

Dijaška kuhinja v Mariboru je oktobra 
in novembra t. 1. prejela tele podpore: 
prof. Filip Gasparin 100 Din; župni urad 
pri Sv. Barbari 80 Din; Jakob Šenekar, po
sestnik pri Sv. Ani, 76.50 Din; Franc Brat
kovič, župnik pri Negovi, 33 Din; Škaget 
Jakob in Maček Anton pri Sv. Petru 30 D; 
Franc Krošelj, župnik v Mozirju, 50 Din; 
Josip Černelč, minorit na Dunaju, 168 Din; 
Viktorija Horvat nabrala na sedmini v So
vjaku 70 Din; Matko Krevh, provizor pri 
Sv. Petru .niže Maribora nabral na zlati 
poroki Jakoba in Antona Kronvogl 116 D; 
Franc Ratej, HoU 50 Din; odvetnik dr. 
V. Rapotec, pora 100 Din, 100 Din in 
500 Din; vinarsk Jruga »Ljutomerčan« 
pri Sv. Bolfenku J Din; Adela Pirnat, od
vetnikova vdova v Slovenjgradcu, 200 Din; 
člani davčnih komisij po finančnem svet
niku Avg. Sedlarju 820 Din; Buri Ana v 
Andrencih 6 Din. Vsem prijateljem bedne
om Hiiaštva nailfinša z a h v a l a ! 


